



ВСЁ ЛИ В ПОРЯДКЕ НА УЛИЦЕ МАРШАЛА РЫБАЛКО?

Работы на главной магистрали Закамска велись не один год, принося массу неудобств жителям района и вызывая много вопросов к властям. И вот — реконструкция завершается. В auto.newsko.ru решили узнать, как обстоят дела по факту, и отправились в Закамск — инспектировать качество ремонта.

«Лужа, причем довольно глубокая. Её наличие говорит нам не только о том, что ливневая канализация на данном участке отсутствует, но и о том, что асфальт, уложенный в прошлом году, неровный»

«А вот тут управлению внешнего благоустройства стоит задуматься. Ярко выраженный несанкционированный пешеходный переход в районе торгового центра»

«Парковочные карманы традиционно для Перми сделаны с полным пренебрежением к автомобилистам — автомобиль повыше паркуется без проблем, автомобиль пониже запросто может повредить бампер»